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Anfrage der Fraktion CDU, FDP, Frauenliste Cottbus zur Stadtverordne-
tenversammlung am 12.11.2008

Sehr geehrte Damen und Herren Stadtverordnete,
Ihre Fragen méchte ich wie folgt beantworten:

1. Wie ist der Bearbeitungsstand fir das Verkehrskonzept im Stadtteil
Gallinchen ?

Aufgrund der gegenwartigen Haushaltssperre sind die im Haushalt 2008 ein-
gestellten Mittel fir die Bearbeitung des teilrAumlichen Verkehrskonzeptes
Gallinchen sowie auch fir die anderen Verkehrskonzepte fur die Stadtteile
Branitz, Gro3 Gaglow und Kiekebusch bisher nicht frei gegeben.
Vorbereitende Arbeiten, das sind Verkehrszéhlungen und die Bestandsklassi-
fizierung des StralRennetzes, wurden 2008 durchgefihrt und stehen fir die
weitere Arbeit zur Verfigung.

Die Bestandsklassifizierung des StraRennetzes wurde am 03.07.2008 mit
dem Ortsbeirat abgestimmt.

2.  Wann koénnte dieses Verkehrskonzept den Stadtverordneten zur Bera-
tung vorgelegt werden ?

Vier Monate nach Freigabe der Haushaltsmittel kdnnen die Ergebnisse der
Bearbeitung sowohl den Stadtverordneten als auch den Blrgern vorgestellt
werden.

Es ist jedoch dabei zu beachten, dass fur die Analyse der Verkehrsverhalt-
nisse schneefreie Witterung erforderlich ist. Damit ist, die Frist von einem

Monat fur die Ausschreibung der Leistung eingerechnet, mit einem Beginn der

Arbeiten friihestens im Mérz 2009 zu rechnen.
Der Ergebnisdiskussion soll ein Workshop vorgeschaltet werden, auf dem die
aktuellen Probleme aus der Sicht der Burger diskutiert werden sollen.

Mit freundlichen GrifRen

Marietta Tzschoppe
Beigeordnete flr Bauwesen
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